

# Выставка литературы в помощь изучающим биографию И. В. Сталина

Трудящиеся Минска изучают биографию великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина. Недавно вышедшая в свет краткая биография вождя стала настольной книгой.

В помощь изучающим биографию товарища Сталина государственная библиотека имени Ленина открыла в читальном зале выставку литературы о вожде. На видном месте — краткая биография, книги «Ленин и Сталин в народном творчестве», «Самое дорогое» (Сталин в народном эпосе), «Сталин в Царицыне», «Исторические места в Тбилиси», поэма Саломеи Нерес о Сталине, литература, посвященная исторической роли товарища Сталина в разгроме немецко-фашистских захватчиков, письма советских людей к товарищу Сталину.